

# గెలుపు ఖాయం.. మెజార్టియే లక్ష్యం

- బీఆర్ఎస్కు అండగా సబ్బండ్లవరగా
- సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే అభివృద్ధి
- సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలి
- పాలకుల్ని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి. మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

దేవరపల్లె, నవంబర్ 2: దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్కు అండగా ఉన్నారని, ఈ ఎన్నికల్లో విజయం ఖాయమైనా మెజార్టియే పెట్టాలని పాలకుల్ని నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. మండలంలోని కోలుకొండ, సింగరాజుపల్లి కేంద్రాల గురువారం పార్టీ కార్యకర్తలతో ఆయన సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఒకప్పుడు దేవరపల్లె మండలంలో సాగు, తాగునీరు లేక ప్రజలు నానా ఇబ్బందులుపడ్డారని, రైతులు, కూలీలు ఉపాధి కోసం వలసబాట పట్టారని గుర్తు చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో మండలంలోని యశ్వంతాపూర్, కోలుకొండ వాగులపై ఎనిమిది చెక్ డ్యాములు నిర్మించడంతో సాగునీటి సమస్య పరిష్కారమైందన్నారు. 18 కిలోమీటర్ల మేర వాగు జీవనదని తలపెట్టుకున్నదని ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణ వివక్షకు



సింగరాజుపల్లిలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి

గురికాగా, పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ అన్నివర్గాల ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. మరోవైపు దేవరపల్లె రిజర్వాయర్ ద్వారా అన్ని చెరువులు నింపుతున్నామని, రెండు పంటలకు సాగునీరు అందుతున్నదని వివరించారు.

గెలుస్తున్నామనే భీమా వీడి కష్టపడి పనిచేద్దాం ఈ ఎన్నికల్లో మన విజయం ఖాయమైనప్పటికీ ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పనిచేసి మెజార్టి పెంచాలి కృషి చేయాలని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. మనం చేసిన పనులు ర్పబండ్ల వద్ద చర్చకు పెట్టాలని, మనం

అందించిన సంక్షేమ ఫలాలు లభించారు. దేవరపల్లె మండలాన్ని అభివృద్ధిలో అగ్ర భాగాన నిలిపాను, ఓట్లడిగే హక్కు మనకే ఉందన్నారు. అడ్రస్ లేని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ఎన్నికలు రావడంతో ప్రజల వద్దకు వస్తున్నందున ప్రజలు ప్రశ్నించాలన్నారు. బూత్ లెవల్లో పనిచేస్తున్న నాయకులు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి, కారు గుర్తుకు ఓటిస్తూ చూడాలన్నారు. ఈ 20 రోజులు మనకు కీలకమని, అనుకూల కార్యకర్తలు ఎన్నికల్లో లక్ష్యంగా పనిచేయాలని ఎర్రబెల్లి కోరారు. మండల, గ్రామ స్థాయి నాయకుల సూచనలు పాటించాలన్నారు. ఇంకా అభివృద్ధి చేయాల్సిన పనులు ఉంటే దయచేసి ప్రజా సేవ హామీ ఇవ్వండి.. పూర్తి చేసే బాధ్యతను తాను తీసుకుంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్, మండల ఇన్చార్జి మనోహర్ రావు, నాయకులు పల్లె సుందరరాంరెడ్డి, వామల విక్రం రెడ్డి, లింగాల రమేష్ రెడ్డి, కత్తుల విజయకుమార్ రెడ్డి, బస్య మల్లేష్, ధరావతి రాంసింగ్, కొల్లూరు సోమయ్య, చింత రవి, పంగ అర్జున్, కోతి ప్రవీణ్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## మరియపురంలో వంద శాతం పన్నుల వసూలు

గీసుగొండ, నవంబర్ 2 : ఆదర్శ గ్రామం మరియపురంలో సర్పంచ్ అల్లం బాలిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వంద శాతం పన్నులు వసూలు చేసినట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి స్వయం తెలిపారు. పన్నుల ద్వారా గ్రామ పంచాయతీకి రూ. 3 లక్షల 57 వేల 450 ఆదాయం వచ్చి పన్ను చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్

మాట్లాడుతూ.. ప్రజల భాగస్వామ్యంతోనే గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోనే మొట్టమొదటగా వంద శాతం పన్నులు వసూలు చేసింది మరియపురం గ్రామం కావడం తమకు గర్వకారణమని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ చిరంజీవి, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



వంద శాతం పన్నులు వసూలు చేశామని విజయ సంతోషం చూపిస్తున్న సర్పంచ్ అల్లం బాలిరెడ్డి

# మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ దే అధికారం



గీసుగొండ : ఎమ్మెల్యే చల్లా సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న శాయంపేట ఎంపీటీసీ కాయిత భిక్షపతి

పరకాల, నవంబర్ 2 : రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల మద్దతు సీఎం కేసీఆర్ కే ఉన్నదని, రానున్న ఎన్నికల్లో గెలిచి అధికారంలోకి రానున్నది బీఆర్ఎస్ పార్టీయేనని ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి స్పష్టం చేశారు. హనుమకొండ లోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో పరకాల మండలం కామారెడ్డి పల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే చల్లా గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో పార్టీలకు అతీతంగా సంక్షేమ పథకాలను అభిదారులకు అందిస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దని అన్నారు. 60 ఏండ్లగా జరగని అభివృద్ధి తొమ్మిదేళ్లలో జరిగిందని, అభివృద్ధిని చూపి అన్ని వర్గాల ప్రజలు, అన్ని పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని పేర్కొన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు చిల్ల సారంగపాణి, బీజేపీ ఓ.బీసీ మండల నాయకుడు పిల్లల అనిల్, బీజేపీఎం గ్రామ అధ్యక్షుడు సీమాన్ రాజేందర్, యువకులు అజయ్య, శ్రీకాంత్, శ్రీనివాస్, ప్రవీణ్, అనిల్, జోగేశ్వర్, హరికే, సునీల్, సాయి, రమేష్, దమీం పాషా ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు చింతిరెడ్డి మధుసూదన్ రెడ్డి, నాయకులు ఆముదాలపల్లి అశోక్, కోరె

రమేష్ పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ ను నమ్మే రోజులు పోయాయి..

నడికూడ : కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మే రోజులు పోయాయని ఎమ్మెల్యే చల్లా అన్నారు. బుధవారం రాత్రి మండలంలోని కంఠాకూర్ గ్రామం యాదవ సంఘానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 60 ఏండ్ల పాలనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేయని అభివృద్ధిని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిందన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో పరకాల మాజీ వైస్ ఎంపీటీసీ కొంగంటి తిరుపతి, సామాజి చంద్రమౌళి, కొంగంటి రవీందర్, సామాజి భాస్కర్, కొంగంటి రఘు, కొంగంటి పెద్ద సాంబయ్య, దొనీకి రాజలింగం ఉన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ ఎంపీటీసీ..

గీసుగొండ : కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసపూరిత హామీలను నమ్మి ప్రజలు మోసపోవడం ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని శాయంపేట ఎంపీటీసీ కాయిత భిక్షపతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి ఎమ్మెల్యే నివాసంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆయనకు చల్లా పార్టీ

- అన్ని వర్గాల మద్దతు సీఎం కేసీఆర్ కే..
- కర్ణాటకలో 5 గంటల కరెంటుకే దిక్కులేదు
- తెలంగాణలో రైతులకు 24 గంటల విద్యుత్
- పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ లో కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి భారీగా చేరికలు
- గులాబీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించిన చల్లా

కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కర్ణాటక రైతులు తెలంగాణలో తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ ను నమ్మివద్దని ప్రచారం చేస్తున్నారని, అక్కడ 5 గంటల కరెంటును విడుదల వారిగా ఇస్తున్నారని, సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 24 గంటల కరెంటు ఇస్తున్నారన్నారు. దేశంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు కాలం చెల్లిందన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పోలీసు ధర్మారావు, మండలాధ్యక్షుడు వీరగోని రాజేకుమార్, నాయకుడు రడం భరత్, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్, భిక్షపతి, ముంత రాజయ్య, లెనిన్ గాడ్, కోలా ప్రమోద్, చంటి, సర్పంచ్లు గాజ్లర్ గోపి, నాగేశ్వర్ రావు పాల్గొన్నారు.

## యువత చేతుల్లోనే రాష్ట్ర భవిష్యత్..

సంగం : యువత చేతుల్లోనే రాష్ట్ర భవిష్యత్ ఆధార పడి ఉన్నదని చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని నార్లవావి, చింతలపల్లి, కృష్ణానగర్ గ్రామాలకు చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ఆ పార్టీలకు రాజీనామాలు చేసి హనుమకొండలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో వార్డు సభ్యురాలు మొలుగూరి కవితాయాకమ్మ, సింగిరెడ్డి రాజు, మొలుగూరి మల్లయ్య, దామెర సుదర్శన్, మొలుగూరి మొగిలి, రాజు, వేల్పుల రవికుమార్, నాగరాజు, వినయ్, కార్తీక్, అశోక్, లక్ష్మణ్, వేల్పుల రాజు, బాసభోయిన మహేందర్, రిషిత్ కుమార్, రవి, నరేష్, రాజేశ్, కార్తీక్, సుదర్శన్, శివరాజు, నాగరాజు, శశికుమార్, మనోజ్, రాహుల్, రంజిత్, హేమంత్, రాకేష్, లోకేశ్, శ్రీనివాస్, సుదర్శన్, నాగరాజు, వార్డు సభ్యుడు మేకల రవి, రాజ్ కుమార్, రాజయ్య, రాజు, శ్రీనివాస్, బలయ్య, మొగిలి, దేవరాజ్, వేల్పుల స్వామి ఉన్నారు.



కోడూరులో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

## గ్రామాల అభివృద్ధి ధ్యేయం

- అనిశిత కాంగ్రెస్ కు, మతతత్వ బీజేపీ కి గుణపాఠం చెప్పాలి
- బీఆర్ఎస్ ను అత్యధిక మెజార్టితో గెలిపించాలి
- అత్యున్నత స్థాయిలో స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

రఘునాథపల్లి, నవంబర్ 2: ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆశీర్వాదించి భారీ మెజార్టితో గెలిపిస్తే నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి అన్నారు. మండలంలోని రామన్నగూడెం, కోడూర్, కన్యాయపల్లి, గబ్బెట, మల్లంపల్లి, శివాజీనగర్, కంచనపల్లి గ్రామాల్లో గురువారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ అత్యున్నత స్థాయిలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ ఎన్నికల్లో స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా సీఎం కేసీఆర్ తనకు అవకాశం ఇవ్వారని, ప్రజలు నిండుమనసుతో ఆదరించాలని శ్రీహరి కోరారు. మూడు దశాబ్దాలుగా రాజకీయాల్లో ఉంటున్న తాను ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తున్నానని తెలిపారు. మంత్రి, డిప్యూటీ సీఎంగా పదవులు నిర్వహించిన ప్రజల సంక్షేమం, గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం నిజాయితీగా పని చేశానని తెలిపారు. గతంలో తాను మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు లింగాలపంచురం, రఘునాథపల్లి మండలాలను అభివృద్ధి చేసే అవకాశం లభించలేదన్నారు. ఈ రెండు మండలాలు నాడు జనగామ నియోజకవర్గంలో ఉండేవన్నారు. నేడు ఇవి స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో ఉండడం వల్ల ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం లభించిందన్నారు. ప్రజలు ఆదరించి గెలిపిస్తే కోడూర్, కన్యాయపల్లి, గబ్బెట నుంచి డబుల్ రోడ్లు వేయడంతో పాటు బీటార్ నుంచి జనగామ వరకు రహదారిని విస్తరిస్తానన్నారు. రామన్నగూడెం - కోడూర్ మధ్య ఉన్న కల్వర్లు ఇటీవల కురిసిన వర్షాలతో కుంగిందని, తాను గెలిచాక పంపెన నిర్మాణానికి కృషి చేస్తానన్నారు.

## దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా అభివృద్ధి..

పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా రైతులకు ఉచితంగా 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్, రైతుబీమా, రైతుబంధు పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని కడియం శ్రీహరి తెలిపారు. రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా మద్దతు ధరకు కొనుగోలు చేస్తూ ఆరు కంటున్నారని వివరించారు. దేశంలో హర్యానా, పంజాబ్ రాష్ట్రాలను మించి ధాన్యం పండించడంలో తెలంగాణ ముందుందన్నారు. ఎన్నికలు రావడంతో కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు మాయమౌతుంటే ప్రజలను మభ్యపెట్టడం తున్నారని శ్రీహరి విమర్శించారు. రాష్ట్రాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన సీఎం కేసీఆర్ ను మరోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని, ప్రజలు కారు గుర్తుకు ఓటిస్తే తనను భారీ మెజార్టితో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ బొల్లం అజయ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వారాల రమేష్ యాదవ్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా సభ్యులు మారుజోడు రాంబాబు, సర్పంచ్ల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు పోకల శివకుమార్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ మునిపల్లి విజయ్, నాయకులు చెంచు రమేష్, మాజీ ఎంపీటీ వై కుమార్ గాడ్, లోనే శ్రవణ్, గైని శ్రీనివాస్, వడ్లకొండ శివప్రసాద్, ఎంపీ రంజాన్, మద్దపల్లి సునీత, ముక్క పరశురాములు, గవ్వని నాగేశ్వర్ రావు, శివరాత్రి కొమురయ్య, పుండు సంజీవరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



కోడూరులో బతుకమ్మలతో ర్యాలీగా వస్తున్న గ్రామస్థులు